
БАТЬКАМ про підліткові суїциди.

 

 Підліткові самогубства стають вже проблемою в Україні. За останні 15 

років щороку буває в середньому 1000-1100 випадків. Особливо часті 

випадки у віці 14-15 років. 

25-35% випадків маю медичну основу (психози і психопатії), а от все інше - 

прояви «підліткового кризи» (це психічно здорові діти). 

 Це тільки зовні підлітки проявляють себе іноді дуже епотажно, а в 

глибині душі вони дуже вразливі і болісно реагують на життєві 

неприємності. У дуже важкий підлітковий період дитина часто залишається 

сам-на-сам зі своїми проблемами. Звичайно, в першу чергу мова йде про 

неблагополучні сім'ї, але все більше останнім часом буває випадків суїциду 

підлітків і в матеріально забезпечених, на перший погляд, благополучних 

сім'ях. 

 Через незрілість і відсутність життєвого досвіду навіть незначна 

конфліктна ситуація для підлітка може стати небезпечною. Втрата довіри у 

відносинах з батьками - один з сильних стимуляторів, які штовхають дитину 

на такий крок. Але ще болючіше підлітки сприймають навіть не конфлікти з 

батьками, а їх холодну байдужість, відсутність душевної підтримки. У дітей 

часто бувають проблеми, які нами, дорослими, сприймаються, як дурниці. 

Підлітки, згідно зі своїми віковим особливостям, діють за принципом «тут і 

зараз», абсолютно не думаючи про наслідки свого вчинку. 

Уміння перетерпіти, стримати себе, спочатку подумати, а потім робити - ці 

якості розвиваються пізніше, з віком.  

 Тому важливо говорити з дітьми на такі теми: 



- Людина сама робить свій вибір в житті ... .коли є активна життєва позиція, 

впевненість в своїх силах, тоді він стає більш гнучким у подоланні 

психологічних криз; 

- У підлітка повинна бути віддушина (спорт, інші захоплення), що не дає 

ймовірності виникати в голові «чорним» думкам; 

- Важливо мати в житті не одну мету, а кілька. Тоді неудача в чомусь одному 

не зможе викликати почуття відчаю; 

- Ступінь довіри між підлітком і дорослим. У дитини повинна бути 

можливість поділитися своїми переживаннями з ким-то з дорослих. 

 

 

 
  
 

 

- 

 

 


